

mert azt lehetett várni, hogy a tömeg szét fog oszolni és nem lesz szükség a hatóság beavatkozására.

A borzasztó zaj azonban csekély szünettel folyton tartott. Ekkor jelentek meg az első rendőrök, akik rábeszéléssel iparkodtak szétoszlatni a tömeget. Az intés sikertelen maradt és egy subancz fűttenessé jel volt fűszaggató tüntetésre és a rendőrség kigonyolására. Most több oldalról lovasrendőrök vágattak a helyszínre, a kiket gyalog rendőrök követték.

A zajongó tömeg visszazoritott de nyakasan ellenszegtült és kövekkel dobálta a rendőröket. A zavargók egy része a Schottenfeld utcába hátrált, megtámadta az ottani rendőrállomást, és mielőtt segítség érkezhett volna, egy pillanat alatt beverte az ablakokat, megdobálta az ott levőket, köztük Taudinger biztot.

E közben katonai assistentia kéretett. 8 óra után néhány gyalog század és egy didás század érkezett a helyszínre és alig egy negyed óra alatt kitisztultak az utcák.

A tüntetők egy része a Schottenfeld-utcán át a Schmelzre vonult, a másik Lerchenfeldre ment vissza.

Neulerchenfelden egy fogadó előtt szintén össztüztött a tömeg a rendőrséggel. Este 10^{1/2} órakor tökéletesen helyreállott a rend; katonai és rendőrpárok jártak az utcákon és megakadályozták az összecsoportulást.

A csodadoktor.

(*) Olyan bolond gomba sem látott még napvilágot, mióta az eszlári szerencsétlen saktergyűlés megtörtént, mint a „dr. Gladius“ röpírata „a tiszaeszlári ügy ismeretlen hullája“ cím alatt.

Ez a dr. elég vakmerő a vizsgálóbíró, a törvényszéki orvosok, a nagyszámú tanúk, az eltűnt leány anyjának ellenében kimondani, hogy a dadai hulla a Solymosy Eszteré volt.

Lássuk, hogyan okoskodik a röpír: „A Tisza-Dadán talált női hulla rothadása oly mérvű volt, hogy ebből azt kell következtetni, hogy ez, t. i. a rothadás, legalább két hónapos volt. 2. A hullának arcvonások utáni felismerhetése az előrehaladt rothadás következtében ki volt zárva. 3. A szervek előrehaladt rothadása a halál ok felderítését lehetetlenné tette. 4. A boncoló orvosok által feltüntetett betegségek tévedésen alapulnak, ezek nem egyebek, mint rothadási tünetek. 5. A ruhanevelők különböző részein észlelt kisebb nagyobb barnavörös pecsétek hulla zsírpecskének bizonyulván, ezek a boncolt hulláról származhattak át a ruhára. Végül a következőket mondja: Miután az előrehaladt rothadás a rothadások utáni felismerést kizárta,

ugy élnek, mint az angyalok, bűn és gond nélkül. Ez nagyszerű! Most egy fél óra alatt több gyerekséget kellene jóvá tennem, mint mennyit egész életemben elkövettem.

„Ily egyedül hercegem? Susogá háta megett egy hang: valóban boldognak érzem magamat, hogy fenségedet egy pillanatra magában találhatom.“ —

(Folyt. köv.)

Danton és Marat.

(DUMAS SÁNDOR „Ingenu“ című történelmi regényéből.)

NEGVEDIK RÉSZ.

XVII.

Kárpit és szőnyeg gyáros Reveillon ur háza, a Saint-Antoine város részben.

„Topp — kiáltá megörültve, Rétif: egyszer 190 livra, aztán tapétek egy szobámra, továbbá egy selyem ruha Ingenu részére, . . . tapéteket alakokkal . . . ugy-e?“

„A gratiakkal és az évszakokkal tet-szeni fognak önnek? pompás meztelen alakok.“

„Az ördögbe! — válaszolá Rétif de la Bretomia, ki azon vágytól, hogy szobájában a Gratiakat és az évszakokat lássa égett — „talán még is nagyon élénk Ingenu-t illetőleg, a mit ön itt nekem ajánl.“

„Bah! — viszonozá Reveillon, ajkajait kinyitván, sem szines azok között ami kevésbé élénk volna, mint ezen fizkő, az ősz, egy igen szép fiatal ember, — no de szőlőlevelekkel körül fogjuk őt övezni. A mi a tavaszt illeti ő, hals virágfüzéreinél

miután a rothadás foka egy, legalább két hónapos rothadás tartamára vall, miután ily elváltozott hulláknál az azonosság helyreállítására egyedül külső jelek után lehetőséges s miután a hullán talált ruhanevelők Solymosi Eszter ruháinak ismertettek fel: kétségen kívül a hullát is Solymosi Eszter hullájának kell tartanom.“

Nem tudjuk, mit bámulunk inkább: a fogadatlán prókátorságot-e, vagy a tudálékosság szenvedését, melylyel ez az ismeretlen dr. nem állt a világ elé lépni, és szemenszedett ostobaságaival a közvéleményt zaklatni.

Mert ez a vakmerőség csak mérge-síti az ügyet, és fezaklatja a szenvedélyeket.

Csodálkozunk, hogyan lehet büntetlenül ilyen minden lében kanál féle embereknek beavatkozni egy országos ügybe, s annak vizsgálatát becületre és esküre teljesített férfiak ellenében nyilvánosan ferdíteni.

Értjük a dr. ur számításait. Jó tüzet csinál ezen röpírvvel, mert sok embernek mindegy, akár milyen bolondgomba az, amit vásárol, csak az ő malmára hajtsa a vizet.

Épen ez az amiért fel kell szólalunk. A félrevezetés, a szándékos ferdítés ebben az ügyben különösen vétek, — mert az az ügy nem a dr. Gladius, hanem az ország ítélőszéke előtt áll.

A közvélemény, törvényszék végzései és ítéletei ellenében a dr. ur érvei nagyon gyöngék.

Jobb, ha hallgat velők. Mert minden ember kineveti szánalmas vergődését.

A nőiesség varázsa.

(—) A szépek bosszantására kénytelen vagyok kimondani, hogy a varázsa bizony nem a nő szépségén alapul. Ezzel úgy vagyunk, mint a nappal: pillanatra elvakít, de a szem ki nem állja. Lángra lobbantja az érzéket, de a szívet hidegen hagyja. A nőiség varázsa ellenében a hold gyöngé fényéhez hasonlít, mely jól esik a szemnek, feltárja a szívet, hogy a lanyha nyáregi lég és pacsirtadal, a barátság és szerelem halkan suttogott szavai behatolhassanak, E varázsa hasonlít az illathoz, mely lehetet gyanánt ül a virágon a tájakon és felruhazza ezeket a szépséggel, mit ennek hiányában nélkülözniök kellene.

A rutákat széppé teszi, a szépekből angyalokat teremt,

Es miben rejlik e különös varázsa, — a szemben, az ajkak szabásában vagy mosolyában, a beszédében, a mozdulatban, avagy „a homloktól az orrig lenyúló“ ama vonásban, melyről híres aesthetikusok azt állították, hogy ott lakozik az „isteni“ apolloi szépség? — Oh nem, mindebben nem. —

igen illemes sőt maga a nyár is, sarlójával megjárja.“

„Hm! — viszonozá Rétif — „Sarlója? — meg kell azt nézni . . .“

„Es aztán“ — folytatóá Reveillon, — „a leányokat nem csukja az ember kutyába, kedvesem! hát nem adja férjhez egykori Ingenu leányát?“

„A milyen hamar csak lehet, kedves Reveillon uram; „már bizonyos tervem is van az ő nászköltsegeire vonatkozólag.“

„Ah! . . . Mi tehát 100 livre-ről beszéltünk, melyeket én önnek a röpíratért fizetek.“

Rétif mezdagodott.

„Oh — ez kereskedelmi doig. — . . . Száz livre, melyeket én önnek a röpíratért kézbesítendek; egy szép selyem ruha Ingenu részére, . . . Reveillon asszony fog arról gondoskodni, madam Reveillon jól ért ahhoz; végre a Gratiak és évszakok tapéteje! melyeket önnek megküldök, a mikor ön akarja; csak lakására nem emlékezem már önnek kedves Rétif uram!“

„A Bernardinok utcája a Véaux tér mellett.“

„Igen jól van — de hát a kézirat?“

„Két nap mulva.“

„Minő lángész — kiáltá Reveillon rá, tekintvén Rétifre és a kezeit dörzsöl-vén; — „két nap mulva, — egy beszéd mely engemet választóvá, sőt talán országgyűlési követé is tehet.“

„Ez tehát elintézett dolog“ — mon-dá Rétif — „de hány óra, kedves Reveillon ur?“

„Hamar! gyorsan! — hadd jöjjön be Ingenu!“

„Ily hamar? — mi kergeti önt?“

„Az idő — uram.“

„Ej! engedje meg, hogy még fél óráig

A nőiesség varázsa, eltérően a szépségtől, nincs bizonyos formákhoz és jelenségekhez kötve. E varázsnak nincs lényege, menten áll minden földi gyarlóságtól, a látható tetest látatlanul lebegi körül és ennek minden mozzanatát felruhazza, lebilincseli hatalmával.

Hányszor van alkalmunk nőket látni, kiknek egyszerű, szabálytalan vonásai önkénytelenül feltűnnek, kiknek férjük, jegyeik oly tulajdonokkal bir, melyekkel a világ legszebb asszonyát is meg tudnák hódítani. A „rosz nyelvek“ csakhamar a magok módja szerint magyarázzák ez el-lentétet. —

De ha a gondolkodó és buvár ész hatalmával be tudnánk hatolni a különböző tehetségtű emberek szellemi életébe, ha látnók ez asszonyokat és leányokat a szülői ház, a saját otthon természetes egyszerűségében, a mint a közös asztalnál, a gyermekszobában feltűnnek, ha tanul lehet-nék női tevékenységük nyilvánulásának, előzékenységüknek, egy szóval mindannak, a mivel férjük, jegyeik szívet meg-hódították — bir, akkor önkénytelenül bevallanók, hogy van e nők lényében, lé-tében valami, a mi elfeledteteti testi fogyat-kozásaikat és függetlenül minden külső-segtől leköti, elbájol, bámulatra ragad! De ha azt kívánánk tőlünk, hogy adjunk e valaminek nevet, fejtjük ki lényét, jelen-ségeit, alighanem a „rosz nyelvek“ állás-pontjára jutnánk. Nem tudjuk, hogy mi az, a mi elragad, leköt; talán öszesége minden titkos hatalomnak, avagy az egyetlen, meghatározhatatlan „nőiesség varázsa.“

Legujabb.

— A z eszlári bűn ügy-re vonatkozólag új, nem várt fordul-lat fog beállani legközelebb. Ujdon-sági rovatunkban említett csongrádi hulla és még más körülmény is — melyről ma még nem emlékez-hetünk meg bővebben — fogják előidézni e fordulatot. Mindezen dol-gokról közelebb bővebben fog ér-tésülni a közönség.

UJDONSÁGOK.

* Az ágost. evang. hitvallást követők folyó évi november 12 én délután 3 órakor, nagytiszteletű Barthotomeides János főesperest ur előkötete alatt, tiszt. Zelenka Pál miskolczi lelkész és Czékus Gyula rosznyói segédlelkész urak jelenlétében, egyházunk megalakítása iránt hoz-zandó határozat végett a ref. collégium oratoriumában közgyűlést tartanak. Ezen gyűlést megelőzőleg a ref. collégium ora-

leányaimmal játszassék, kik a kertben vannak. Hallja e ön a leányokat?!

Es miután Reveillon ur az ajtót atyai mosolylyal kinyitotta, ezen nyilas előtt fiatal s vidor hangok versenyt lehetett hal-lani, kik együttesen egy dalt enekelének.

„Az idő enyhe volt, a kert szekfüti és rózsái jó szagokkal tölték be a levegőt, Rétif bus szívvvel dugta ki elhervadt fejét az ajtón, nézegette a vidám pajzán fiatal-ságot, melynek árnyéka elhalványulva fo-grottak az este első kódébe.“

Es ezen gyönyörű leány alakok, fel-ébresztették benne emlékeit ifjúságára, élénkebb de bizonyára kevésbé tisztább emlékeire, mert azon lugasok alatt, me-lyekről a virágok és a szőlőfürtök le-csüngöttek, szemekinek bizonyos lángtól való fénylését lehetett látni, mely bátrabb leányokat is, mint a mi fehér, szűzies In-genuünk megijesztett volna.

Játékai közben, véletlenül Reveillon ur durva hangja által, — ki őket hivat, és Rétif féltékeny hangja által, ki az ő avatatlan álmódosását leírta, — kiragad-tatva; bucsut vett Ingenue társnőitől és gyöngéden átkarolta őket. Ráveté aztán szemérmesen meztelen izadt vállára kö-penykét, mely ugyanaz anyagból volt, mint ruhája; köszönt, a táncz heve által felélelőltve Reveillon asszonynak, ki mo-solygott rá: Reveillon urnak ki őt mint atya homlokán megcsókolta, s rátámasz-kodott végre kerek remegő karjával atyja molyette felsőruhájának ujjára.

Többször mondották egymásnak Isten veled, integettek egymásnak kölcsönös ígéreteikre. Reveillon ur Rétif iránt azon szokatlan tisztelettel viseltetett, hogy őt személyesen a ház ajtójáig kikísérte.

A derék kereskedő, itt fogadta egy esopotjart az ő gyárához tartozó munká-

toriumában isteni tisztelet fog tartatni, mely délelőtti 10^{1/2} órakor fog kezdődni, s az egyház szónoklatot tiszteletes Czékus ur tartandja, mely alkalommal az Ur szent vacsorája is ki fog osztatni. Megjegyez-tük még, hogy mindazon helyben vagy a vidékünkön lakó hitsorsosaink, kik az alakulandó egyházunkhoz kívánnak csatlakozni, eltéktelve attól, hogy meghívó-kaptak volna vagy nem, a fenti közgyű-lésben résztvehetnek és hitrokoni szíves-séggel meghívotnak Tisztelettel az elől-jás.

* Halálozás. Sajnálattal vettük értesítést, hogy Dalm Kálmánnak, a hely-beli takarékpénztár főkönyvezőjének ne-je, született Osváth Josefa rövid ideig tartó betegeskedés után, tegnapi délután 3 óra-korában elhunyt. Temetése holnap utasombaton délután 3 órakor történik a Ká-das utcán 1831. számú háztól. Béke leg-jen a korán elhunyt porai felett.

* Gyászjelentés. Mély fájdalommal tudatjuk a forrón szeretett jó nőnek, édes anyának, gyermeknek, testvérnek, meny-nek és sógornőnek néhai Méhkeréki Dalm Kálmánné szül. Osváth Josefa asszonynak három hónapi súlyos szenvedés után, éle-tének 31. boldog házasságának 11. évében, folyó hó 8-kán történt szomorú kimúlását. A boldogultnak földi részei folyó hó 11-én délután 3 órakor a Kadas-utcán 1831. szám alatt lévő háznál a ref. egyházban szokásos rövid szertartás után a Czég-léd-utcai sirkertben nyugó szerettei mellé fognak végálmra elhelyeztetni. — Ezen szomorú végtisztasságtételre bánatos szívvvel meghívjuk elhunyt kedvesülknek rokonait, barátait és ismerőseit. Debreczen, 1882. november 9 kén. Méhkeréki Dalm Kálmán, Tibor és Barna gyermekeimmel; Özv. Osváth Imréné, szül. Horvát Josefa, Ju-hász Kálmánné szül. Osváth Ida férjével s gyermekeimmel. Méhkeréki Dalm Károly, nőm szül. Kund Teréz; valamint gyermekeim: Teréz, férjével Varga Ferenczel s gyermekeivel; Etelka és Dalm László.

* Hulla. Csongrádról távirják a „Nemzet“-nek: A Tiszából egy fejletlen női hullát fogtak ki, mely orvosi véle-mény szerint már több hónapos, a hosszabb ideig feketett oltott mészben.

* Régi végrendeletek. A debreczeni királyi törvényszéknek folyó 1882. évi november hó 14 ik napján e század elején tett, sz. kir. Debreczen város lelet-tárában elhelyezve volt a következő írt eredeti magán végrendeletek felbontatni és hirdettetni, u: m: Hatvan-utczai volt lakos Nagy Mihályné 1811 ik évről. Balabás Jánosné 1812 ik évről varga-utca özv. Szabó Jánosné Szálka Juditné 1812 k évről, varga utca Szabó Mihályné 1813 k évről hatvan-utczai ifj: Suba Jánosné Kovács Zsuzsánnáé 1814 ik évről, varga ut-cai öreg Kovács Józsefé 1814 ik évről.

* Előfizetés fejből. Lap akar megindulni. A publicumot, hogy fizesse fejében elfogad, — es még pedig 10 perzenttel mint ahogy az a piacon akar tápláni a t. ez. zabbal.

* A katonai zen. János vezetése alatt 8 „Hungaria“ étermeben változatos és új műsor-ban és Lohengrin operák dete 8 órakor.

* Gyors eljárás. előtt ismeretes, mennyi elege a h.-bőszörményi k-nak egy végzés exped-nem kevesebb mint 3 év darab idő szükseges. Igy p-ktv. számú végzés 1879 hozatott és 1882 novemb-étettett. Aki nem bízi m- a czimzett járásbírósná-g-ettek volna? . . .

* Elveszett egy k- kutyá. „Zaitu“ névre ba-megtaláló átadhatja az ő-nyánján illő jutalom mellet-

* Kutya a szinpa-mulatságos intermezzo-este a színházi előadás al-nevű színész kutyája vala-a színházba és a szinpad-foglalt helyet, — élénk-sérve az előadást, az ut-násban pedig hangos uga-lenszegtült az elkergetési-csorgatta fogait és foly-mig egy munkás el nem-termezzett természetesen-szolgáltatott alkalmat.

XVIII.

Az apa és leánya.

Az író, ki utközben a Reveillonnál töltött este előnyeit felett gondolkodott, mégse mulasztotta el miáltal Ingenuet kar-onfogta, — nézegetni, hogy mi történik körülötte.

A munkások foglalkodó, sőt zavart arcvonásai, feltűntek előtte.

A párisi munkások, mihelyt foglal-tosságnak végét éri, susognak vagy alusz-nak, hacsak a színház vagy a korcmai szórakozást meg nem engedik maguknak.

Ha fecsegnek, lassu lágy modorban történik az mi elárulja a han fáradságait és a mindig megkülönböztető jelleme volt a párisi lakosnak, ha ő önmagába visz-szatart, hogy érezzen és éljen, ahelyett, hogy gondolkozék és valamit tegyen.

Ezen állati ösztön, szabadalma a cso-dálatraméltó gépeknek, melyeket Páris proletárjainak neveznek, — oly lények, kik épen ugy a nyugalomra mint a tevé-kenységre szervezve, az államhatóság egy-bevetéseit minden időben meghusították; mely őket a cselekvésre készeknek hitte, ha ők nyugodni akartak; és a nyugalomra készeknek, ha kedélytük őket a cselekvésre-nógatta.

* A Petőfi-szobor-tására adakoztak: Főtis-Károly 10 frt. Szakszó Károly 10 frt. Véber Ant-kath. elemi iskola 1 frt. rolyné 2 frt. Imre Lajos Lászlóné 1 frt. Ladányi-vay Ferencz 1 frt. Dr. h- frt. Dávidházy Imre 1 frt. 30 kr. Ivánszky Elek 50 1 frt. A debreczeni cong-előke ivén: Feischel K-infeld Antal 2 frt. Erbe-Dr. Kemény Mór 2 frt.

(Folyt. köv.)

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései nov. 8.

Befizetés	Értékpapír	Utolsó árfolyam		Befizetés	Értékpapír	Utolsó árfolyam		Befizetés	Befizetés	Utolsó árfolyam	
		penz	áru			penz	áru				
	Államadósságok.				d) Közlekedési vállalatok.						
	M. vasuti kölesön 120 frt.	131.—	131.50	500	Alföld fumei vasut.	445.—	460.—	6%	Pesti magy. ker. bank.	101.25	
	Magy. gömöri áll. zálogl. 5%	—	—	500	Déli vasut.	—	—	5%	" Kisbirtokos. föld.-int.	101.50	
	M. kel. vas. államkötv. 5%	88.50	89.—	200	Északkeleti vasut.	163.—	164.—	7%	" " " "	—	
	M. kel. v. áll.-k. ar. v. ez.	106.50	107.—	500	Erdélyi vasut.	163.—	163.—	6%	" " " "	—	
	M. kir. nyer.-köles. 100 forint	115.50	119.—	160	Győr-sopron-ebenfurti vasut.	—	—		Elsőbbségek.		
	Magy. kir. nyer.-köles. 50 frt.	117.—	118.—	200	Kassa-oderbergi v.	147.—	148.—	200	5%	Alföld-fumei vasut.	96.—
	Tiszai és szegedi köles. 4%	109.25	119.75	1600	Magyar-galicziai vasut.	159.—	160.—	200	5%	" " " "	—
	1871. magyar államkötvény 5%	—	—	300	Magyar nyugoti vasut.	166.—	167.—	200	5%	Battaszék-dombv. zák, v.	91.75
	1873. " " " "	—	—	200	Oszt. államvasut.	313.50	314.50	200	5%	Dunagőzhajóz. társ.	—
	Magy. aranyjradék adóm.	118.60	118.90	200	Pécs-barsai vasut.	218.—	219.—	200	5%	" " " "	—
	Földteherment. kötv. magyar	98.—	98.50	200	Oszt. dunagőzhajózási társ.	—	—	200	5%	Eszakkéleti vasut.	91.—
	Földteherm. kötv. magy. zár.	95.—	96.—	200	Budai hegypálya	—	—	200	5%	M. nyugoti v 1874 ki b.	91.—
	" kötv. temesi	95.—	96.—	200	Pesti közuti vasp.	428.—	431.—	100	5%	L. erdélyi vasut v.	91.—
	" kötv. 1867. zár.	94.—	95.—	200				200	5%	Kassa-oderb.	91.—
	" kötv. horvátországi	—	—					200	5%	B.-pesti lánchíd (ezüst)	103.50
	" kötv. erdélyi	95.75	96.25					100	5%	Lloyd és tőzsde-épület	97.—
	M. orsz. jel. urb. váltás. kötv.	92.—	93.—	100	e) Takarékpénztárak.						
	Szóllódzma váltás. kötv.	97.25	97.50	1000	Országos központi	535.—	540.—				
	M. k. kamatozó kincst. utal.	—	—	200	Pesti hazai első	1650	1700				
	Pestvárosi köles. 1870-ből 6%	104.25	104.75	200	Egyesült bpesti főv.	540.—	542.—				
				102	Pesti kultúrosi	131.—	132.—				
	Bankrésztvények.				f) Különb. vállalatok.						
	a) Bankok.			105	Alagut	110.—	111.—				
200	Általános magy. mun. hitelint.	202.—	210.—	150	"Franklin" társulat	148.—	150.—				
200	Angol-osztrák bank	121.—	122.50	400	Ganz-féle vasöntöde és gépgy.	650.—	653.—				
100	Kisbirtok. földhitelintézet	—	—	80	Gschwind-féle szeszgyár	400.—	405.—				
80	M. általán. földh.-résztv.-társ.	—	—	200	Gyapjamosó bizom. l. m.	—	—				
100	M. ált. hitelbank	303.—	303.—	85	Kereskedelmi épület	545.—	555.—				
140	Magyar jez. hitelbank	214.—	112.—	200	Könyvnyomda "Athenaeum"	529.—	532.—				
140	Magy. leszámítoló és pénzv.	107.50	108.—	100	Pesti	765.—	775.—				
160	Osztrák hitelbank	309.60	309.80	400	Közszénb. és Téglagy. Drasche	170.—	171.—				
100	Osztr. magy. bank	825.—	828.—	200	Salgó-tarjáni kőszénbánya	119.—	121.—				
600	Pesti magy. keresked. bank.	—	—	100	" " " " vasfinomító	149.25	149.75				
	b) Biztosító-társaságok.			200	Schlick-féle vasöntöde	216.—	218.—				
500	Első m. ált. b. tars.	3550	3600	500	Serfőződe első magyar	600.—	605.—				
300	Pannonia viszontbiztos. társ.	1130	1150	200	Sertészvizelő	305.—	307.—				
300	Unio viszontbizt. intézet.	—	—	200	Sóskuti kőbánya	42.—	45.—				
	c) Gőzmalomok.			200	Spodium- és Csontliszt-gyár	277.—	282.—				
500	Concordia malom	455.—	460.—	200	Tégla- és meszőgető ujlaki.	107.—	108.—				
500	Első budapesti malom	1050	1075	160	Gőztéglagyár kőbányai	284.—	286.—				
200	Eiszebet malom atv. jog. néik.	169.—	170.—		Záloglevelek.						
500	Henger malom	515.—	525.—	5 1/2 %	magy. földh. int. pap. é.	101.75	102.—				
160	Luzsa malom	204.—	207.—	5 %	" " " "	100.—	100.25				
200	Momarak és sütők malma	324.—	326.—	4 1/2 %	" " " "	94.50	95.—				
1000	Pannonia malom	950.—	950.—	5 %	" " " " ar. v. ez	116.75	120.—				
300	Victoria malom	350.—	350.—	5 1/2 %	" " " " jelzalogbank	101.25	101.50				
				5 %	" " " " alt. földh.-r.-társ.	—	—				
				5 %	" " " " " "	—	—				

1882. XIV.

ELŐT

Helyben

Egy évre 10 frt.

Fél évre 5 "

ELŐZETÉSI pénz

lőpiacz, VECSE

kesztőségbe b

ELŐfizet

TELEGI K. L.

KAROLY köny

szervezőségél.

A nemzet

(**) Nagyon

szor halljuk a

nép szaporulatlan

embereket látunk

hogy miért puszt

mértékben, holott

viszonyok ma ne

nálunk?

Hamar eszünk

ek, melyeknek a

forrásokra vihetjük

gyatkozásunkat.

Ilyen mester

kivándorlás

látta a kormány

erélyi felépni,

vezni azt, hogy

tette megbeszélés

Ezuttal igen

mellőzzük a mi ne

nak s csak is egy

hívni a közfgyel

talán egészen isme

zönség előtt, de a

zet beleegyezéséve

A közös költ

évre 72,276 forint

azon költségek fed

az ausztriai telenc

magyarországi ille

főneveltetéséből s

Ha nem tekin

összeget, de mag

komolyan figyel

azonnal is nem l

nemzet önmaga e

nem tekinthetjük e

tiszta dolog, hogy

illetőségü gyermek

át az osztrák lele

A „DEBRECZEN

Felcsereit

(Zschocke e

Fordította

VI. A minisz

Fülöp hátra néz

legény állott mögött

drága kövekkel díszít

„Mit akar”, kér

„Egy pillanatnyi

hallgatást” felelt a b

stürgős s eredményeit

fenséged előtt.”

„Ki ön mask, ha

„Gróf Bodenlos

rályi fenséged szolgál

nyász, s szellőzteté

Fülöp egy arcot lát

vel, nagy veres orráv

nak látszott.

„Nos gróf mi te

Fülöp.

„Szabad öszintén

romszor jelentkeztem

hamszer résztvettem a

kiballgatni kegyesked

Isten a tanum reá,

senki, kit fenséged

érdekelne, mint enger

„Gróf, nagyon

telezve! — felelt Fül

viden részességát. Mit

„Szabad az „Abra

házirol szolanom?” —

„A menyit csak

Huzás január 5-én.

TRIESZTI KIÁLLITÁSI-SORSJÁTÉK.

1. főnyeremény 50,000 frt készpénzben.

2. főnyeremény 20,000 frt készpénzben.

3. főnyeremény 10,000 frt készpénzben

továbbá:

1 nyeremény 10,000 frt, — 4 nyeremény 5000 frt, — 5 nyeremény 3000 frt, 15 nyeremény 1000 frt — 30 nyeremény 500 frt, — 50 nyeremény 300 frt, 50 nyeremény 200 frt, 100 nyeremény 100 frt, 200 nyeremény 50 frt, 425 nyeremény 25 frtos, összesen

1000 nyeremény 213.550 forint,

ezenkívül még számos mellék nyeremény, a kiállítók által ajándékozott tárgyakból.

Egy sorsjegy ára 50 krajczár.

Megrendelések 15 kr postadíj melléklése mellett így czuzendők:

A „Trieszti kiállítás kisorsolási osztályához” Piazza Grande Nr. 2. Trieszt.

Legfinomabb homályos zöld

nagy szemű, valódi, zamatos és

erős

kuba-kávét

szállítok vasuton 50 kilonként

83 frtjával, vagy postán 4

csomagokban, különkint 1 frt 80

krjával netto, vámmal és bér-

mentve utánvét mellett.

B. Maiti Trieszt.

Mindenféle másnemű kávét

olcsó árban raktáron.

(306.)

Résztvételre való meghívás!

A HAMBURG-LÁLLAM által gar-

ranizozott nagy pénzkiosorolásra, a

melyben néhány hónap lefolyása alatt

8 millió 940,275 márká

bizonyosan nyerhető.

Az új, 7 osztályba sorozott járák

terv 93,500 sorsjegy között 47,600

nyereményt tartalmaz és pedig

400,000 márká

különösen pedig:

1 ny. 4 250,000 m.	3 ny. 4 8000 m
1 " 4 150,000 "	3 " 4 6000 "
1 " 4 100,000 "	54 " 4 5000 "
1 " 4 60,000 "	5 " 4 4000 "
1 " 4 40,000 "	108 " 4 3000 "
1 " 4 30,000 "	264 " 4 2000 "
1 " 4 20,000 "	10 " 4 1500 "
1 " 4 15,000 "	3 " 4 1200 "
1 " 4 10,000 "	530 " 4 1000 "
1 " 4 8,000 "	1073 " 4 500 "
1 " 4 6,000 "	27069 " 4 145 "
1 " 4 4,000 "	18436 " 4 300, 200,
1 " 4 2,000 "	150, 124, 100, 94,
1 " 4 1,000 "	67, 50, 40, 20 m.

E nyereményekből először 4000

első sorban 116,000 m. értékben hu

zanik ki.

A nyereményhuzások tervszerü-

leg vannak megállapítva.

Ezen nagy és legközelebbi hu-

zásához 1 egész eredei sorsjegy 6 márká

vagy 3 frt 50 kr o. é. egy fél eredei

sorsjegy 3 márk, vagy 1 frt 75 kr o.

é.; egy negyed sorsjegy 1/2 márká,

vagy 90 kr o. é. kaphatók.

E sorsjegyek a megfelelő összeg

beiktatása ellenében a legtovább eső

helyekre bérmentve küldetnek meg.

Kis összegűek levéljegyek beiktatásával

is egyenlíthetők ki. A STEINDECK

KER-féle egész rövid idő alatt 125,000,

80,000, több 30,000, 20,000 és 10,000

márka nyereményt fizetett ki és igen

sok család boldogításához járult.

Minden résztvevő a megrende-

léskor az allami tervozetet kapja meg,

melyben a nyeremények részletes le-

írása foglaltatik; s egyszerű mind a hu-

zás után, a kihuzott számok sorjegy-

székét.

A nyeremények kifizetése az ál-

lam kezességé mellett azonnal eszko-

zoltatik és azok megküldése öszszelöt-

tetéseményét fogra, bárhova is teljese-

telhetik.

A megrendeléseket azonnal, min-

denezsre azonban még

ez év november hó 15-ike előtt

az előzart solid és régen fennálló

alantitott özégnél kérem teljesíteni.

Steindacker József,

bank- és váltó üzlete Hamburgban.

P. S. A fenti özégnék reklama-

nem levén azuké, kik után a legösz-

szababak közsé tartoznak, az el is